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W zwiazku z pytaniami zgloszonymi do postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego
7P .383-08/2011, przekazuje tresé pytah Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiajacego.

Pyt. 1

W projekcic ujeto centralg nawiewna o wydajnosci 3000 m>/h, brak danych na temat sprzgtu,

wymiaréw, cigzarn, wydajnosci nagrzewnicy, filtrow, wytyczanych do automatyki. Z projektu

wynika, ze jest to centrala nawiewno-wywiewna z wymiennikiem krzyzowym.

Prosimy o udostepnienie projektu na wykonanie i montaz konstrukcji pod centralg

wentylacyjna.

Odp.

Centrala nawiewna do kuchni N1, podwieszana,

— wydajnos¢ 3000 m’/h, sprez dysp. okoto 150 Pa,

—_ filtr EU4, nagrzewnica elektryczna o mocy 37,0 kW, sekcje thumienia na ssaniu i
tloczeniu,

— wymiary okoto 800x1200xH400 mm,

— 7 uktadem automatycznej regulacji.

Wentylacja kuchni z zapleczem.

Dla pomieszczen kuchni, zaplecza kuchennego i pomieszezen socjalnych zaprojektowana

zostata wentylacja nawiewno-wywiewna. Powictrze czerpane bedzie poprzez czetpnie

$cienna umieszczong w $cianie od strony podworka. Powietrze uzdatniane bedzie w centrali

podwieszanej, umieszczonej W suficie podwieszonym magazynu produkiow spozywezych. —

zespol N1.

Uzdatnianie powietrza bgdzie nastgpujace :

- filtracja na filtrach EU4,

—  ogrzanie na nagrzewnicy elektryczne;j.

Centrala wyposazona zostanie w sekcje thumienia hatasu od strony ssania i tloczenia.

Powietrze nawiewane bedzie kratkami wentylacyjnymi zabudowanymi na kanale nawiewnym

do wszystkich pomieszczen na parterze oraz do magazynu produktéw spozywcezych w

przyziemiu.

Powietrze wywiewane bedzie w nastgpujacy sposob :

—  z kuchni poprzez okap i dachowy wentylator zabudowany na podstawie thumiacej,

— ze zmywalni poprzez wentylator kanalowy nad dach kanalem prowadzonym we
wsp6lnym ,.kominie wywiewnym” — zespdt WT1,

-z pomieszczen pomocniczych na parterze (wyparzalnia jaj, korytarz) poprzez wentylator
kanatowy nad dach kanalem prowadzonym we wspdlnym ,kominie wywiewnym™ -
zespOt WT6,

_ 7 sanitariatéw personelu poprzez wentylator kanatowy i istnicjacy przewod wentylacji
grawitacyjnej nad dach — zespot WT7,

— z pomieszczenia porzadkowego w przyziemiu poprzez wentylator kanalowy nad dach
kanalem prowadzonym we wspolnym _kominie wywiewnym” — zespot WT3,

— 7z magazynu i obieralni warzyw poprzez wentylator kanalowy nad dach kanatem
prowadzonym we wspolnym ,kominie wywiewnym” — zespdt WT2

Kanaty wentylacyjne prowadzone beda pod stropem, w pomieszczeniach kuchennych zostang

obudowane.



Wentylacja pracowaé bedzie bez przerwy W godzinach pracy kuchni, zataczana bedzie
godzing przed rozpoczgciem pracy, wylaczana godzing po jej zakoniczeniu. Na kanalach
zabudowane zostang rewizje do czyszczenia. Czyszczenia kanatow wentylacyjnych
wykonywane bedzie raz na rok.

Centrala wentylacyjna z ukladem automatycznej regulacji i zabezpieczefi.

Regulacja temperatury powietrza nawiewanego poprzez termostat pokojowy.

W ukladzie automatyki praca wentylatorow wywiewnych zblokowana zostanic z pracg
centrali.

Regulacja hydrauliczna instalacji poprzez przepustnice na kratkach, kanalowe i regulatory
wentylatorow kanatowych.

Centrala nawiewno-wywiewna do sali wykladowe] NS2/WS2, zewngtrzna, dachowa
wydajnos¢ 2200/2200 m’/h, sprez dysp. okoto 150 Pa, wykonanie dachowe,

filtry EU4, krzyzowy wymiennik odzysku ciepla, nagrzewnica elektryczna o mocy

18,0 kW, podwdjna sekcja thumienia na ssaniu i tloczeniu (od strony pomieszczen),

wymiary okoto 4500x1000xH1000 mm,

7 ukladem automatycznej regulacii,

Wentylacja nawiewno-wywiewna dla sali wykladowej.

Dla sali wykladowej zaprojektowana zostala wentylacja nawiewno-wywiewna — zespoly NS2
i WS2. Powietrze uzdatniane bgdzie w centrali nawiewno-wywiewncj usytuowanej na dachu
budynku kuchni. W centrali powietrze bedzie uzdatniane w nastgpujacy sposdb :

- filtracja na filtrach EU4,

1. wstepny podgrzew powietrza poprzez odzysk ciepta na wymienniku krzyzowym,

2. dogrzew powierza na nagrzewnicy elektrycznej.

Powietrze nawiewane bedzie kratkami zabudowanymi bezposrednio na kanale nawiewnym.
Powietrze wywiewane bedzie kratkami umieszczonymi na dwoch poziomach, pod sufitem 1
przy podiodze — po 50%. llos¢ powietrza przyjgto ze wskaznika — 20 m*/h, osobg.

Powietrze wywiewane bedzie ponad dach budynku kuchni wyrzutnia pochodniows.
Zalaczanie wenfylacji r¢czne.

Centrala wentylacyjna z ukladem automatycznej regulacii i zabezpieczen.

Regulacja temperatury powietrza nawiewanego poprzez termostat pokojowy.

W ukladzie automatyki zblokowana zostanie praca wentylatoréw w centrali.

Regulacja hydrauliczna instalacji poptzez przepustnice na kratkach 1 przepustnice na
kanatach.

Pyt. 2

Czy do wyceny nalezy ujac wykonanie i montaz konstrukcji pod centrale wentylacyjna?
Odp.

W pozycji 71 przedmiaru instalacji sanitarnych jest podstawa dachowa stalowa pod centralg
wentylacyjna dachowa. Tam nalezy ujaé jej wyceng.

Pyt. 3

Jaka izolacje nalezy przyjac na kanaty wentylacyjne prowadzone na zewnatrz budynku — brak
w przedmiarze plaszcza z blachy.?

Odp.

W pozycji 56 przedmiaru jest otulenie kanatéw wentylacyjnych warstwa welny mineralnej 50
mm

Pyt. 4
Brak danych szczegotowych elementow uzbrojenia — podane w przedmiarze obwody w
dodatku z tolerancja np. podstawa o obw. 2520-5200 uniemozliwiajg prawidlowa wycene.



Prosimy o udostgpnienic projektu wykonawczego, W ki6rym zawarta jest specyfikacja
projektowanych clementéw instalacji wentylacji.

Odp.

Podane w przedmiarze obwody sg zgodne z zasadami wykonywania kosztorysow i nalezy
przygotowad ofert¢ na podstawie przedmiaru. Informacyjnie, ponizej szczegotowa
specyfikacja elementow wentylacji z projektu wykonawczego, ktora odpowiada ilosciom
zawartym w przedmiarze.

Pozostale zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.




SPECYFIKACJA ELEMENTOW WENTYLACYJNYCH

Nr Opis Wymiary Hosé Uwagi
*k * Ak [mm] gzt ok
N1 1 |Czerpnia powietrza typ A | ks
AxB= 1150 x 450
TYP ok ok
N1 2 [Kanal prosty 1 [izolacja welna mineralna 50mm
AxB=| 1100 x 400
L= 540
N1 3 [Zwezka 1 |lzolacja wema mineralna 50mm
AxB= 1100 x 400
AlxBl= 660 x 300
L= 300
N1 4 |Zwezka I Sl
X
AxB= 660 x 300
AlxB1 700 x 250
LA 200
N1 5 |Odsadzka | B
AxB= 250 x 700
AlxBl= 250 x 700
L= 390
L1 350
N1 6 [Trojnik | I s
AxB= 400 x 250
AlxBl1= 400 x 250
A2xB2= 700 x 250
L= 800
L odnogi= 50
N1 7 |Przepustnica 1 |, wieloptaszczyznowa
AxB= 400 x 250
LA 200
N1 8 |Kanal prosty |
AxB= 400 x 250
L= 430
N1 9 |[Trojnik | B
AxB= 400 x 250
. AlxB1H 400 x 250
dn= 125
L+ 220
L odnogi=| 50
IN1 10 {Kana? prosty [ [HFE
AxB=] 400 x 250
L= 1520
N1 11 |Kolano redukecyjne 1 rEE*
AxB= 400 x 250
AlxBl14 500 x 250
kat=] 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
N1 12 {Kanal prosty | B
AxB= 500 x 250
LA 1330




N1 13 [Trdjnik ok kK
AxB= 500 x 250
AlxBl= 500 x 250
A2xB2= 825 x 225
L4 660
L odnogi= 50
N1 14 |Zweika jednoskosna
AxB= 500 x 250
AlxB1= 400 x 250
L= 300
N1 15 {Kanal prosty Ak
AxB= 400 x 250
| 910
N1 16 {Tréjnik kK
AxB=| 400 x 250
AlxBl= 400 x 250
A2xB2= 825x 225
L= 920
L odnogi= 50
N1 17 |Kanat prosty kK
AxB=| 400 x 250
| 1130
IN1 18 |Tréjnik rEXE
AxB= 400 x 250
AlxBl= 400 x 250
A2xB2= 825 x 225
LA 920
L odnogi=| 50
N1 19 |Krata nawiewna
AxB=| 825 x 225
TYP:
N1 20 |Przepustnica . wicloplaszczyznowa
AxB= 400 x 250
1A 200
N1 21 [Kanat prosty KEEE
AxB= 400 x 250
L= 130
N1 22 [Tréjnik ok ok
AxB= 400 x 250
AlxB1= 400 x 250
dn= 125
L= 220
L odnogi= 50
N1 23 {Kanal prosty ik
AxB= 400 x 250
L= 1320
N1 24 [Kolano proste ok
AxB= 400 x 250
kat= 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
N1 25 {Tréjnik *REE
AxB= 400 x 250




AlxBI= 400 x 250
dn=| 125
L= 220
L odnogi=| 50
N1 26 |Kanal prosty o
AxB= 400 x 250
1% 660
N1 27 {Tréjnik Kk
AxB=] 400 x 250
AlxBI1= 250 x 250
A2xB2= 825 x 225
L 920
L odnogi=| 50
N1 28 [Kanat prosty FoHEk
AxB= 250 x 250
LA 1940
INT 29 |Trdjnik P
AxB- 250 x 250
AlxB14 250 x 250
dn= 100
| 200
L. odnogi=| 50
N1 30 |Kanal prosty T,
AxB=| 250 x 250
1% 350
N1 31 [Trojnik ok
AxB= 250 x 250
AlxBl= 160 x 250
A2xB24 825 x 225
LA 920
L odnogi= 50
N1 32 |Kanal prosty T
AxB= 825 x 225
LA 310
N1 33 |Zwezka jednoskosna
AxB= 160 x 250
AlxBl15 160 x 160
LA 300
N1 34 [Tréjnik *hkk
AxB=| 160 x 160
AlxB1H 160 x 160
A2xB2= 425 x 125
LA 520
L odnogi= 50
N1 35 |Krata nawiewna
AxB= 425x 125
TYP: KN
N1 36 |Kanal prosty ThEx
AxB=| 825 x 225
LA 310
IN] 37 |Kanal prosty Hok ok ok
dn= 100
LA 200




N1 38 [Kolano proste kK
dn= 100
kat= 90
L szyjki= 50
L1 szyjkiT 50
N1 39 |Kanatl prosty Ex kK
dn=| 100
L+ 2360
N1 40 [Kolano proste Hokok
dn= 100
kat=] 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
IN1 41 [Kanal prosty *AAH
dn= 100
L= 100
N1 42 |Kolano proste *hkk
dn= 100
kat=] 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
N1 43 |Kanat prosty- ok ok
dn= 100
| 2360
N1 44 {Trojnik dodok K
dn=] 100
dn=] 100
dn= 100
LA 200
L odnogi=| 50
N1 45 |Zawor nawiewny
dn= 125
TYP:|ZN 100
N1 46 [Kanat prosty TkEx
dn= 125
L= 1670
N1 47 |[Kolano proste dokkE
dn= 125
kat= 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
N1 48 iKanal prosty ok ok
dn= 125
LA 1120
N1 49 [Kolano proste ok ok
dn= 125
kat= 90
L szyjki=| 50
L1 szyjki= 50
N1 50 [Kolano proste *okok ok
dn= 125
kat= 90
L szyjki= 50




L1 szyiki= 50
IN1 51 |Kanal prosty dokokk
dn=| 125
L= 2540
N1 52 |Kolano proste Kook ok
dn= 125
kat= 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
N1 53 |[Kanal prosty ok
dn= 125
L= 5500
N1 54 |Kolano proste il
dn= 125
kat= 90
L szyjki=| 100
L1 szyjki= 100
N1 55 |Kanat prosty Ak
dn= 125
L= 470
N1 56 |Tréjnik *okk
dn= 125
dn= 125
dn= 100
L= 200
L odnogi= 50
IN1 57 |Zawor nawiewny
dn= 125
TYP4ZN 100
IN1 58 |Tréjnik Fok ok k
dn= 125
dn= 125
dn=| 125
L= 220
L odnogi= 50
N1 59 |Zawdr nawiewny
dn= 125
TYP:ZN 125
N1 60 [Kanal prosty * ok
dn= 125
L= 2210
IN1 61 |Zawdr nawiewny
dn= 125
TYP:{ZN 125
N1 62 |Kanat prosty ok
dn= 125
L= 2480
N1 63 |Trojnik ok *
dn=| 125
dn= 125
dn= 125
L= 220
L odnogi=| 50




N1 64 |Zawor nawiewny 1
dn= 125
TYP:ZN 123
Nr Opis Wymiary Tlosé Uwagi
ko k * ok [mm] szt * ok
NS2 1 |Zwgzka 1 [Izolacja welma mineralna S0mm
AxB= 825 x 313
AlxBl1H 300 x 400
L= 320
INS2 2 |Kolano proste 1 [izolacja welna mineraina 50mm
AxB= 300 x 400
kat=} 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
INS2 3 [Kanal prosty 1 [lzolacja welna mineralna 50mm
AxB= 300 x 400
L= 180
INS2 4 |Kolano proste 1 [lzolacja wetna mineralna 50mm
AxB= 400 x 300
kat=| 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
NS2 5 |Podstawa dachowa |
AxB= 300 x 400
TYP: 0
NS2 6 [Kanal prosty 1 [Izolacja wetna mineralna 50mm
AxB= 300 x 400
L= 1660
INS2 7 |Kolano proste ] EEEE
AxB= 300 x 400
kat=] 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
NS2 8 |Kanal prosty O
AxB= 400 x 300
1= 470
INS2 9 {Kolano proste | s
AxB= 400 x 300
kat= 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
INS2 10 {Kanal prosty 1 [P
AxB= 400 x 300
LA 820
INS2 11 [Kolano proste |
AxB= 400 x 300
kat= 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
INS2 12 |Kanal prosty | B
AxB= 400 x 300
L L= 3610




INS2 13 |Kolano proste * oAk
AxB= 400 x 300
kat= 90
L szyjki=| 50
L1 szyjki= 50
NS2 14 [Kolano redukeyjne i
AxB= 400 x 300
AlxBl= 500 x 300
kat=| 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 50
INS2 15 [Odsadzka Aok
AxB= 300 x 500
AlxBl= 300 x 500
L= 450
L1 450
INS2 16 |Kanal prosty *oxkk
AxB= 500 x 300
L= 370
INS2 17 |Odsadzka * 4k
AxBH 300 x 500
AlxB1= 300 x 500
LA 450
L1= 450
INS2 18 |Kanal prosty dokkk
AxB=| 500 x 300
LA 580
INS2 19 [Trdjnik dokok
AxB= 500 x 300
AlxBl= 500 x 300
A2xB2= 825x 225
LA 920
L odnogi= 50
INS2 20 |Kanal prosty *EEx
AxB=| 500 x 300
1L~ 1540
INS2 21 [Tréjnik Aok ok ok
AxB= 250 x 300
AlxBl= 500 x 300
A2xB2= 825 x 225
LA 920
L odnogi= 50
INS2 22 |Odsadzka hokr
AxB= 250 x 300
AlxBlH 250 x 300
L= 450
L1= 150
INS2 23 |Odsadzka *rEx
AxB= 300 x 250
AlxBIl= 300 x 250
LA 450
L1 450
INS2 24 |Kanal prosty HHokk




AxB= 250 x 300
LA 400
INS2 25 |Odsadzka I ki
AxB= 300 x 250
AlxBl1= 300 x 250
L= 450
L1= 450
INS2 26 [Kanal prosty [T ket
AxB= 250x 300
L~ 730
INS2 27 |Tréjnik | b
AxB= 250x 300
AlxBl1= 250 x 300
A2xB2= 825 x 225
L 920
L odnogi= 50
INS2 28 [Kanal prosty 1 s
AxB= 250 x 300
LA 1580
NS2 29 [Trdjnik O
AxB= 250 x 300
AlxB1= 250x 300
A2xB2= 825 x 225
L= 920
L odnogi= 50
INS2 30 |Krata nawiewna 4
AxB= 825 x 225
TYP: (KN
INS2 31 |Przepustnica 1 |; wieloptaszczyznowa
AxB= 300 x 400
LA 200
Nr Opis Wymiary Tlos¢ Uwagi
¥k ko [mm] szt BRK
WwS2 1 [Krata wywicwna 4
AxB= 425 x 225
TYP:KW
'WS2 2 |Kanal prosty 1 [FF**
AxB= 250 x 300
L= 1610
WwS2 3 [Trojnik 1 JrE**
AxB= 250 x 300
AlxB1= 250 x 300
A2xB2= 625 x 225
L= 720
L odnogi= 50
WS2 4 |Tréjnik | O
AxB= 250 x 300
AlxB15 250 x 300
A2xB24 400 x 300
LA 600
L odnogi= 50




WS2 5 |Kolano proste *kEE
AxB= 300 x 250
kat= 90
L szyjki=] 50
L1 szyjki= 50
WwWS2 6 |Trdjnik *RE*
AxB= 250 x 300
AlxBI1= 250 x 300
A2xB2= 625 x 225
LA 720
L odnogi= 50
WS2 7 |Kanal prosty ok k%
AxB=] 250 x 300
1% 850
WS2 8 [Trojnik ok
AxB= 250 x 300
AlxB1= 250 x 300
A2xB2= 625 x 225
LA 720
L odnogi= 50
WS2 9 [Kanat prosty ikt
AxB= 400 x 300
L] 470
WS2 10 [Kolano proste Fkkk
AxB=] 300 x 400
kat= 90
L szyjki=| 50
L1 szyjki= 50
WwS2 11 [Kanal prosty *rEF
AxB= 300 x 400
L= 1660
WS2 12 [Podstawa dachowa Rk AR
AxB= 300 x 400
TYP: 0
WS2 13 [Kanal prosty *HokE
AxB= 300 x 400
L= 600
WS2 14 [Kolano proste kK
AxB= 400 x 300
kat= 90
L szyjki= 50
L1 szyjki=| 50
WS2 15 [Kanat prosty FEEX
AxB=] 300 x 400
L= 180
WS2 16 [Kolano proste ks
AxB= 300 x 400
kat=| 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
WS2 17 |Zwezka Rk
AxB= 825x 313
AlxBl= 300 x 400




L4 320
WS2 18 |Zweika 1 |asymetryczna
AxB= 825 x 315
dn= 400
L~ 300
WS2 19 [Kolano proste |
dn= 400
kat=] 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WS2 20 [Thimik 1
dn= 400
= 1000
TYPJTLUMIK
WS2 21 [Thumik 1
dn= 400
= 1000
TYP:TLUMIK
WS2 22 |Kanat prosty 1 [
dn= 400
LA 4350
WS2 23 |Kolano proste O
dn= 400
kat= 90
L szyjki= 50
: L1 szyjki= 50
WS2 24 [Wyrzutnia pochodniowa | B e
dn=| 400
L= 90
L1 50
L2= 50
TYP:[F***
WS2 25 [Przepustnica 1 |; wieloplaszezyznowa
AxB=| 300 x 400
L~ 200
Nr Opis Wymiary Hos¢ Uwagi
ok & * ok {mm] szt 3k
WT1 1 [Tréjnik I
AxB= 250 x 500
AlxBI1= 250 x 500
dn=| 250
L 350
L odnogi=| 50
WT1 2 (Kanal prosty | I Sl
AxB 500 x 250
L= 330
WTl 3 |Trdjnik 1 e
AxB=| 500 x 250
AlxB1= 500 x 250
A2xB2+ 325 x 225
L= 420
L odnogi= 50




WT1 4 |Kanal prosty | O
AxB= 500 x 250
LA 250
WT1 5 |Trojnik I
AxB= 250 x 500
AlxBl= 250 x 500
dn= 250
L= 350
L odnogi= 50
WT1 6 (Przepustnica 1 |, wieloptaszczyznowa
AxB= 500 x 250
L= 200
WT1 7 [Kanal prosty I
AxB= 500 x 250
1% 400
WT1 8 |[Kolano proste | s
AxB= 250 x 500
kat=| 90
L szyjki= 50
L1 szyjki=| 50
WT1 9 |Krata wywiewna 1
AxB= 325 x 225
TYPKW
WT1 10 [Zwgzka 1 |asymetryczna
AxB= 500 x 250
dn= 450
LA 300
WT1 11 [Kanal prosty O
dn= 450
L= 900
DOPASOWAC PODCZAS
WT1 12 |Zwezka 1 [MONTAZU, asymetryczna
dn= 450
AlxB1= 550 x 550
L4 200
WT1 13 |[Kanat prosty [ ks
dn= 250
L] 150
Nr Opis Wymiary Hlosé Uwagi
dk ok *kk [mm] szt %k k
WT2 1 \Zawor wywiewny 1
dn= 100
TYP:|ZW 100
WT2 2 |Kanat prosty | O il
dnH 100
L= 240
WT2 3 |Zawor wywiewny 1
dn=| 100
TYP{ZW 100
WT2 4 |[Trdjnik | B s
dn= 100
dn= 100




dn= 100
L= 200
L odnogi=| 50
WT2 5 |Kanal prosty k¥
dn= 100
L= 420
WT2 6 |Thimik
dn= 100
= 1000
TYP:TLUMIK
WT2 7 |Krociec elastyczny ok
dn= 100
L= 100
WT2 8 |Krdciec elastyczny kokok
dn= 100
L= 100
WT2 9 |Kolano proste *okk ¥
dn= 100
kat=| 90
L szyjki=] 100
L1 szyjki=| 100
WT2 10 |Kanat prosty Ak
dn= 100
L= 2250
WT2 11 |Odsadzka ok
dn 100
L= 300
L1 120
WT2 12 |[Kanal prosty *EAk
dn= 100
L= 2470
WT2 13 [Kolano proste Hokkd
dn= 100
kat=] 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
WT2 14 |Kanal prosty *okx
dn= 100
L= 2470
WT2 15 [Kréciec wyrzutowy TYPOWE
dn= 100
= 2362
TYP:TYPOWE
WT2 16 [Kolano proste Fhodok
dn=| 100
kat=| 90
L szyjki 50
L1 szyjki= 50
WT2 17 |Krociec wyrzutowy TYPOWE
dn= 100
= 150
TYP{TYPOWE




Nr Opis Wymiary Tosé Uwagi
¥k *okok [mm] szt ok
WT3 | {Zawor wywiewny 1
dn= 100
TYP:|ZW 100
C(WT3 2 |{Thumik 1
dn=| 100
= 600
TYP:|Tlumik
WT3 3 [Krociec elastyczny ] [rEE*
dn= 100
LA 100
WT3 4 |Krociec elastyczny | B el
dn= 100
LA 100
WT3 5 [Kanal prosty | e
dn= 100
L= 1370
WT3 6 (Kolano proste [
dn=| 100
kat=] 90
L szyjki=] 50
L1 szyjki= 50
WT3 7 |Kanal prosty |
dn= 100
1% 1370
WT3 8 [Krociec wyrzutowy 1 |[TYPOWE
dn= 160
= 2361
TYP{TYPOWE
WT3 9 |Kolano proste |
dn= 100
kat=| 90
L szyjki=| 50
L1 szyjki= 50
WT3 10 [Kréciec wyrzutowy 1 |[TYPOWE
dn= 100
| 150
TYPTYPOWE
Nr Opis Wymiary Hoéé Uwagi
ok & *kk [mm] szt Hk
WT4 1 [Zawdr wywiewny 1
dn=| 100
TYP:|ZW 100
WT4 2 |Kanal prosty | I e
dn= 100
L= 260
WT4 3 jKolano proste 1 [¥F**
dn= 100
kat=] 90
L szyjki= 100




L1 szyjki= 100
WT4 4 [Kanal prosty A
dn= 100
1~ 1780
WT4 5 [|[Zawor wywiewny
dn= 100
TYP:ZW 100
WT4 6 |Kanal prosty kR ¥
dn= 100
L= 360
WT4 7 [Tréjnik okokok
dn= 100
dn= 100
dn= 100
LA 200
L odnogi=| 50
WT4 8 [Kanal prosty FhEx
dn= 100
L= 240
WT4 9 |[Kolano prosie *EAK
dn= 100
kat= 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WT4 10 [Kanal prosty okdk
dn=| 100
L= 90
WT4 11 {Zwezka symetryczna
dn=| 100
dn= 125
L~ 250
WT4 12 [Tréjnik hkEE
dn= 125
dn= 125
dn=| 100
L= 200
L odnogi= 50
WT4 13 [Kanal prosty Fhokk
dn=] 125
|5 1800
WT4 14 |Zawoér wywiewny
dn= 100
TYPZW 100
WT4 15 |[Zawor wywiewny
dn= 100
TYP:[ZW 100
WT4 16 {Tréinik kK
dn= 125
dn= 125
dn= 100
L= 200
L odnogi= 50
WT4 17 |Kanatl prosty ok Ak




dn= 100
= 110
WT4 18 [Kanal prosty . |
dn=] 125
L= 2770
WT4 19 [Kolano proste | R
dn= 125
kat=| 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WT4 20 |{Thumik 1
dn= 125
= 600
TYP:TLUMIK
WT4 21 [Krociec elastyczny 1 [FrEE
dn= 125
L= 100
WT4 22 |Krdciec elastyczny 1 #***
dn= 125
L= 100
WT4 23 [Kanal prosty |
dn=] 125
1= 450
Nr Opis Wymiary Hos¢ Uwagi
* %ok *kk [mm] szt *H
WTs 1 [|Zawér wywiewny 1
dn= 100
TYPZW 125
WT5 2 |[Kanal prosty I Sl
dn= 125
L= 330
WT5 3 |Ttomik 1
dn= 125
= 700
TYP:TLUMIK
WT5 4 |Kréciec elastyczny ] R
dn= 125
L= 100
WTS5 5 |Krociec elastyczny I
dn= 125
L= 100
WT5 6 |Kolano proste 1 [kx*
dn= 125
kat= 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WTS 7 [Kanal prosty 1 [F¥**
dn= 125
L= 300
WT5 8 [Kolano proste | I s
dn= 125
kat=| 90




L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WTS 9 |Kanal prosty 1 prx**
dn= 125
L 320
WTS5 10 |Kolano proste 1 >+
dn= 125
kat= 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
WTS 11 [Kanat prosty | O
dn= 125
L= 2360
WT5 12 |Kolano proste | O ke
dn= 125
kat=| 90
L szyjki= 50
L1 szyjki= 50
WT5 13 |Krdciec wyrzutowy 1 |TYPOWE
dn= 125
L= 132
TYPTYPOWE
Nr Opis Wymiary llosé Uwagi
* %k ok [mm] szt * %k
WT6 1 |Zawor wywiewny 1
dn=| 100
TYP:|ZW 100
WTé6 2 |Kanal prosty | O
dn=| 100
L= 230
WT6 3 [Kolano proste | I e
dn= 100
kat=| 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WT6 4 |Kanat prosty | el
dn= 100
L= 140
WT6 S [Zwezka 1 [symetryczna
dn= 100
dn= 125
14 250
WT6 6 |Zawor wywiewny 1
dn=| 125
TYP:|ZW 125
WT6 7 |Trdjnik O i
dn=| 125
dn= 125
dn= 125
L= 220
L odnogi= 50
WT6 8 |Kanalprosty 1 [rkE




dn= 125
L= 910
WT6 9 [Thumik 1
dn= 125
= 700
TYPTLUMIK
WT6 10 [Krociec elastyczny 1 [k
dn= 125
1= 100
WT6 11 [Kréciec elastyczny |
dn= 125
L= 100
WT6 12 |Kanat prosty | B il
dn= 125
L4 320
WT6 13 |Kanat prosty | I
dn= 125
L5 280
WT6 14 [Kolano proste [T
dn= 125
kat= 90
L szyjki=| 100
L] szyjki= 100
WT6 15 [Kanal prosty I ekt
dn= 125
L= 100
WT6 16 |[Kolano proste I
dn=| 125
kat= 90
L szyjki=| 50
L1 szyjki= 50
WT6 17 |[Kanat prosty 1 rkxx
dn= 125
L= 2370
WT6 18 |Kolano proste | ik
dn= 125
kat=| 90
L szyjki= 50
L1 szyiki= 50
WT6 19 |Kréciec wyrzutowy 1 |TYPOWE
dn= 125
= 138
TYPTYPOWE
Nr Opis Wymiary Ilosé Uwagi
Hokk * e sk [mm] szt *ok %
WT7 1 |Zawlr wywiewny 1
dn= 100
TYP:|ZW 100
WT7 2 |Kolano proste 1 [
dn=| 100
kat=| 90
L szyjki= 100




L1 szyjki= 100
WT7 3 |Kanal prosty Rk
dn= 100
L= 3320
WT7 4 |Zwgzka symetryczna
dn= 125
dn= 100
L= 250
WT7 5 |Kolano proste FokkE
dn] 125
kat=| 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WT7 6 (Tréjnik Ak k¥
dn= 125
dn= 125
dn= 100
L= 200
L odnogi= 50
WT7 7 |Kanal prosty k¥
dn= 125
L= 220
WT7 8 ([Kolano proste ok
dn= 125
kat=| 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WT7 9 [Thimik
dn= 125
= 700
TYP:{TLUMIK
WwT7 10 [Kréciec elastyczny Fadok
dn= 125
L= 100
WT7 11 [Krociec elastyczny BhEE
dn= 125
- LA 100
WT7 12 |[Kolano proste Rk
dn= 125
kat= 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WT7 13 |Kanal prosty ok
dn= 125
L= 150
WT7 14 |Kanal prosty kA
dn= 100
L= 2880
WT7 15 [Trojnik HEEE
dn=| 100
dn= 100
dn= 100
L= 200




L odnogi= 50
WT7 16 [Kolano proste | I
dn= 100
kat= 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
WT7 17 [Kanat prosty | i
dn= 100
| 80
WT7 18 [Zawor wywiewny i
dn=| 100
TYP:ZW 100
WT7 19 |[Zawor wywiewny 1
dn=| 100
TYP:|ZW 100
Nr Opis Wymiary Tlos¢ Uwagi
* ok ok e ok [mm] szt *okk
WT8 1 |Zawodr wywiewny 1
dn= 250
TYP:)ZW 200
WT8 3 [Trdjnik ) O
dn= 200
dn=| 200
dn= 200
L= 300
L odnogi= 50
WT8 4 |Kanal prosty | B
dn= 200
L= 1800
WT8 5 [Zawér wywiewny 1
dn= 250
TYP:ZW 200
WT8 6 [Trojnik | O il
dn=| 200
dn= 200
dn= 200
L= 300
L odnogi= 50
WT8 7 |Kanat prosty |
dn= 200
L= 1520
WT8 8 |Zweizka 1 [symetryczna
dn= 200
dn=| 250
L= 250
WT8 9 |Zawor wywiewny 1
dn= 250
TYP:|ZW 200
WT8 10 [Trojnik 1 e
dn=| 200
dn= 200
dn= 200




L= 300
L odnogi=| 50
WT8 11 [Kanal prosty | I ik
dn= 200
L= 1800
WT8 12 |Trdjnik R
dn=| 200
dn= 200
dn= 200
L 300
L odnogi= 50
WTS 13 |Zawor wywiewny 1
dn= 250
TYPZW 200
WT8 14 Kanal prosty | I b
dn= 200
L= 1520
WT8 15 |Zweizka 1 |symetryczna
dn= 200
dn= 250
15 250
WT8 16 [Trojnik 1 [F**
dn= 250
dn=| 250
dn= 250
LA 350
L odnogi= 50
'WT8 17 |Kanal prosty S e
dn= 250
L= 1460
DOPASOWAC PODCZAS
WT8 18 |Zweika 1 [MONTAZU; asymetryczna
dn= 250
AlxBl1= 350x 350
L= 200
Nr Opis Wymiary Hos¢ Uwagi
*kk Kk [mm] szt *kk
W9 1 |Tréjnik | B
dn= 100
dn= 100
dn= 100
L= 200
L odnogi= 50
WO 2 |Zawdr wywiewny 1
dn= 100
TYP:|ZW 100
W9 3 |Kanal prosty [T s
dn= 100
L= 140
W9 4 [Tréjnik O it
dn= 100
dn= 100




dn= 100
LA 200
L odnogi= 50
W9 Zawlr wywiewny
dn= 100
TYP{ZW 100
W9 Kanal prosty *oEF
dn=| 100
L= 710
w9 Kolano proste deohokk
dn= 100
kat=| 90
L szyjki= 100
L1 szyjki= 100
W9 Zwezka symetryczna
dn= 100
dn= 125
L= 300
W9 Trojnik koo
dn= 125
dn= 125
dn= 100
1A 200
L odnogi=| 50
W9 Zawdr wywiewny
dn=| 100
TYPIZW 100
WO Kanal prosty ki
dn=] 125
L= 990
W9 Kréciec elastyczny *okokk
dn= 125
L= 100
‘W9 Krociec elastyczny hknk
dn= 125
L= 100
W9 Kanat prosty Frek
dn= 125
L= 1560
W9 QOdsadzka *okE
dn=| 125
L= 300
L1= 110




